

NITRAZON + N -sója, pomocný rastlinný prípravok

Výrobca: FARMA ŽIRO, s.r.o., , ČR

Dovozca: AGROKOMP spol. s r.o., Štefánikova 14, 900 01 Modra, 033 6473884

Číslo rozhodnutia o registrácii: Registrované v ČR pod číslom: 3236

Chemické a mikrobiologické vlastnosti:

Vlastnosť :	Hodnota:
Vlhkosť v %	42,0 až 55,0
Spaliteľné látky vo vysušenej vzorke v % min.	30,0
Hodnota pH	6,0 až 8,0
Počet živých buniek <i>Bradyrhizobium japonicum</i>	5×10^8
Azotobacter sp.	1×10^4
Bacillus megatherium	1×10^6
Čistota prípravku – počet buniek cudzej mikroflóry (neškodné mikroorganizmy, pliesne) KTJ.g ⁻¹ max.	1×10^4

Obsah rizikových látok neprekračuje limity platné v ČR.

NITRAZON + N – sója je očkovačacia látka na báze rašeliny, balená vo dvoch oddelených sáčkoch. V prvom sú pridané hľúzkovité bakterie, v druhom Azotobacter a Bacillus megatherium. NITRAZON + N obsahuje mikroorganizmy, ktoré viažu vzdušný dusík a uvoľňujú fosfor z pôdy do formy prístupnej rastlinám. Zvyšuje výnosy plodiny a vyrovnanosť porastov. V plodine zvyšuje obsah bielkovín a ďalších nutričných látok. Jeho použitím je možno nahradiť štartovaciu dávku dusíka pred siatím - cca 30 kg/ha a celkovo znížiť dávky dusíkatých hnojív.

Rozsah a spôsob použitia:

NITRAZON + N - sója je určený pre inokuláciu osiva sóje. Po otvorení oboch balíčkov obsah premiešajte, jemne stlačte a vyprázdňte pre jednu z nasledujúcich metód inokulácie. V prípade príliš veľkej vlhkosti preparátu je možné nechať v tieni oschnúť.

Vlhká inokulácia (doporučená výrobcom): Dajte dosť vody, aby osivo bolo trochu navlhčené (2 ml / kg osiva). Premiešajte vlhké osivo s inokulantom tak, aby bolo rovnomerne obalené. Po oschnutí je možné previesť výsev.

Inokulácia suchým spôsobom: Potrebujú časť inokulantu nasypať do tenkej vrstvy osiva v násypke siaceho stroja a premiešať rukou (používajte gumové rukavice).

Jedno balenie (tj. 2 x 0,9 kg) prípravku je určené pre inokuláciu osiva na dva hektáre. NITRAZON + N je kompatibilné s moriacimi prostriedkami na báze Vítavaxu a Maximu XL 035.

Upozornenie: NITRAZON +N – sója musí byť použitý najviac do 24 hodín pred siatím. Pri aplikácii je potrebné prípravok aj inokulované osivo ochrániť pred priamym slnečným žiarením.

Pokyny pre bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci

Je potrebné zachovávať bežné zásady osobnej hygieny a bezpečnosti pri práci. Pri manipulácii s prípravkom je zakázané jesť, piť a fajčiť. Po skončení práce vždy ruky dôkladne umyte vodou a mydlom a kožu ošetríte reparačným krémom. V prípade aplikácie prípravku na morené osivo je potrebné dodržiavať bezpečnostné pokyny pre prácu s moreným osivom.

Prvá pomoc

Pri nadýchaní: vyveďte postihnutého ihneď zo zamoreného priestoru a zaistite mu dostatočný prívod čerstvého vzduchu. Pri pretrvávajúcich ťažkostiach vyhľadajte lekára.

Pri styku s kožou: zasiahnuté miesto ihneď umyte teplou vodou a mydlom a dobre opláchnite.

Pri zasiahnutí očí: oči preplachujte najmenej 15 minút pod tečúcou vlažnou vodou pri otvorených viečkách. Pri pretrvávajúcich ťažkostiach vyhľadajte lekára.

Pri požití: ústa vypláchnite vodou a dajte vypiť asi 0,5 l vody a vyhľadajte lekársku pomoc a ukážte lekárovi obal alebo etiketu tohto prípravku. Nevyvolávajúce vracanie.

Podmienky skladovania

NITRAZON + N sa skladuje v pôvodnom obale pri teplote pod 25°C mimo priameho slnečného žiarenia, oddelene od krmív, hnojív a ich obalov. Uchovávať mimo dosahu detí. Inokulované osivá sa skladujú na chladnom a zatienenom mieste a pokiaľ možno sa vysievajú čo najskôr po aplikácii prípravku.

Veľkosť balenia: 2 x 0,9 kg, hermeticky uzavreté, v spoločnom obale

Doba použiteľnosti: 1 rok od dátumu výroby pri dodržaní skladovacích podmienok.

Číslo výrobnej šarže:

Dátum výroby: